



EU PROGRAMMES AND FUNDS ADVANCED COURSE With focus on open calls for proposals

Ako želite da saznate koji su sve EU fondovi predviđeni od 2014 – 2020. godine i koji će konkursi za bespovratna sredstva biti raspisani u narednom periodu? Koji Vam izvori finansiranja pored donacija stoje na raspolaganju i kako do njih da dođete? Pozivamo Vas na napredni kurs o Evropskim fonding programima i izvorima finansiranja:

NAPREDNI KURS "EU PROGRAMI, OTVORENI I NAJAVLJENI KONKURSI 2014"

Od 2014 do 2020. godine EU je stavila na raspolaganje više desetina miliona eura za finansiranje inovativnih projekata različitih organizacija - omladinskih, nevladinih, privrednih društava, preduzeća, naučnih instituta, socijalnih i kulturnih ustanova. Zbog nedovoljne informisanosti javnosti o konkursima i nepoznavanja postupka pisanja projekata, iskoristi se manje od 30% mogućnosti. Napredni kurs će učesnicima detaljne informacije o EU programima kako biste odabrali one koji najviše odgovaraju potrebama Vaše organizacije. Polaznici će, takođe dobiti jasan pregled koji su im ostali izvori finansiranja na raspolaganju ukoliko im ne odgovaraju EU fondovi: od nacionalnih fondova do investicionih fondova. Tim stručnjaka će Vam kombinacijom teorije i praktičnih informacija pomoći da identifikujete najbolje izvore finansiranja za Vaše projekte.

Šta dobijate prisustvom na naprednom kursu:

- upoznavanje sa EU fondovima - šta su EU fondovi i kako funkcionišu
- upoznavanje sa procesom pisanja i fazama razvoja projekta za EU fondove
- raspoloživa bespovratna finansijska sredstva - prezentacija najvećih EU programa
- mogućnosti investicionog finansiranja projekata - investicioni fondovi, zajednička ulaganja
- konkursna procedura – detaljne informacije o raspisanim konkursima
- BSN sertifikat da ste uspešno završili napredni kurs ukoliko savladate gradivo

Za registraciju možete poslati vaše podatke, ime i prezime, broj telefona i organizaciju na info@balkansecurity.net. Kotizacija za Info sesiju je 20 EUR. Za sve dodatne informacije kontaktirajte Ratka Bojovića na mob. + 381 69 822 09 14 od 12h do 17h ili posetite www.balkansecurity.net. Zbog ograničenog broja učesnika ljubazno Vas molimo da pošaljete prijavu u što kraćem roku kako biste obezbedili svoje mesto.



PROGRAM NAPREDNOG KURSA

12:00 - 13:00	<p>Koji nam EU fondovi stoje na raspolaganju i kako funkcionišu</p> <ul style="list-style-type: none"> - Upoznavanje sa logikom finansiranja EU, izazovima i preprekama pred kojima stojimo na putu do EU fondova i procedurama donatora; - Kako da prepoznate koristi od EU fondova za rad i poslovanje Vaše organizacije; u kojim slučajevima možete da računate na EU donacije, a kada treba da tražite druge izvore finansiranja;
13:30 - 13:30	<p>Kreativno upoznavanje - diskusija predavača i učesnika skupa</p>
13:45 – 14:45	<p>Najveći EU programi FP7 i HORIZON 2020, Šta je FP7 program, kako funkcioniše, glavne tematske oblasti, otvoreni i najavljeni konkursi;</p>
15:10 – 16:10	<p>EU fondovi i programi za Srbiju</p> <ul style="list-style-type: none"> - Presentacija najznačajnijih EU fondova i programa namenjenih Srbiji, njihovi ciljevi i prioriteta, ko može da konkuriše, finansijski okviri; - Konkursna dokumentacija, formulari za prijavu EU programa, predviđeni konkursi za 13/14. godinu;
16:30 – 17:30	<p>Izvori finansiranja za investicione projekte i glavni akteri u regionu</p> <ul style="list-style-type: none"> - Koji su nam sve ostali fondovi i na raspolaganju, osnovni principi funkcionisanja i kome su namenjeni; - Proces i faze razvoja projekta, od ideje do ocene projekta; - Ključni faktori uspeha, kritične tačke na koje treba obratiti pažnju kako bi se dobila finansijska sredstva za realizaciju projekta;
17:30 – 18:00	<p>Pitanja i Odgovori - diskusija predavača i učesnika skupa</p>